

# TELEGRAFUL ROMÂN.

Apare Marția, Joia și Sâmbăta.

## ABONAMENTUL

Pentru Sibiu pe an 7 fl., 6 luni 3 fl. 50 cr., 3 luni 1 fl. 75 cr.  
Pentru monarhie pe an 8 fl., 6 luni 4 fl., 3 luni 2 fl.  
Pentru străinătate pe an 12 fl., 6 luni 6 fl., 3 luni 3 fl.

## Pentru abonamente și inserțiuni a se adresa la:

Administrațiunea tipografiei archidieceșane Sibiu, strada Măcelarilor 47.

## Correspondențele sînt a se adresa la:

Redacțiunea „Telegraful Român”, strada Măcelarilor Nr. 43.

Epistole nefrancate se refușă. — Articuli nepublicați nu se înapoiază.

## INSERȚIUNILE:

Pentru odată 7 cr., — de două ori 12 cr., — de trei ori 15 cr. rëndul cu litere garmond — și timbru de 30 cr. pentru fie-care publicare.

Nr. 577 Plen.

## Cerculariu consistorial

cătră toate oficiile protopresbiterale din archidieceșă.

De ôrece cu Dumineca Tomei a acestui an încetă mandatul deputațiilor sinodului archidieceșan din periodul ultim de 3 ani, — cu observarea celor prescise în statutul organic §§. 88, 90 și 140 și pe basa instrucțiunilor decretate de sinodul archidieceșan sub Nr. 35/1878, se ordineză alegeri noue de membri la sinodul archidieceșan pe un period nou de trei ani, adecă pe timpul *dela Dumineca Tomei a anului 1882 până la Dumineca Tomei a anului 1885*, spre care scop se publică următoarele dispozițiuni:

### În general:

1. Deși după introducerea arondării noue a protopresbiteratelor în archidieceșă ar urma de sine, ca și cercurile electorale pentru deputații la sinodul archidieceșan să se conformeze arondării noue, prin urmare să se formeze de nou, — totuși, după ce sinodul archidieceșan din anul 1871 și-a rezervat sieși a face o nouă arondare a cercurilor pe baza arondării noue a protopresbiteratelor, — și de astădată se dispune alegerea deputațiilor după împărțirea de mai nainte a archidieceșei, având — de sine înțelegându-se — a se alege în fiecare din cele 20 cercuri electorale câte 3 deputați, și adecă unul din cler și câte doi mireni.

2. În fiesce-care cerc electoral sînt denumiți câte doi comisari consistoriali, unul din cler, care va conduce alegerea deputatului clerical, ear' altul mirén, care va conduce scrutinaarea alegerii deputațiilor mireni. Conspcctul cercurilor electorale cu anumierea locurilor centrali și a comisariilor consistoriali pentru singuraticele cercuri se alătură sub */. A.*

3. La cas când vre-un comisariu consistorial preoțesc sau mirén s'ar afla impedecat în ori ce mod dela împlinirea misiunii sale, acela va face grabnică arătare la consistoriul archidieceșan, ér de cum-va consistoriul nu ar fi putut face vre-o dispozițiune pentru alt comisariu până la ziua alegerii, respective a scrutiniului, séu când impedecarea comisariului s'ar ivi numai în momentul suprem, chiar la alegere, ori sub scrutinaarea actului: în aceste casuri membrii colegiului electoral preoțesc, respective ai scrutiniului, sînt autorisați a-și alege un suplinite al comisariului consistorial, carele va îndeplini agendele acestuia.

4. Comisariul consistorial clerical, dacă află că e luat în combinare de a fi ales de deputat în cercul, pentru care e denumit, are se renuncie la misiunea de comisariu, séu se subtragă din combinare.

### În special:

#### I. Alegerea deputațiilor clericali.

5. Pentru fie-care cerc electoral ca și de alegere a deputatului din cler, se statorosește ziua de *Joi în 4 Martiu vechiu* a. c.

6. La acesta și alegătorii clericali, adecă preoții și diaconii din respectivul cerc electoral clerical, se vor adună în localitatea desemnată prin comisariul consistorial, și aci sub președința comisariului vor începe lucrările la 11 oare înainte de ameași, și adecă mai nainte de toate se va esamina lista alegătorilor, pre carea protopresbiterul eventualminte protopresbiterii tracturilor, din cari se compune cercul electoral, vor avé a prezenta comisariului nainte de actul alegerii, — se va îndrepta și statorisește aceea; apoi se vor alege doi bărbați de încredere și un notariu dintre alegători, și așa constituindu-se alegătorii în un colegiu electoral, vor pași numai decăt, sau după o eventuală consultare, la alegere, carea se va continua fără intrerumpere și se va fini

încă în aceeași și. Alegerea deputatului se va face de regulă prin votare publică, sau la cererea unei terțialități a alegătorilor prezenți, prin ședule, adecă secretă. Aclamațiunea nu este permisă.

7. Ordinea votării va fi astfel, că comisariul va strigă pre alegători după nume, precum sînt ei consemnați în listă, ca fie-care să-și deé votul seu pentru o persónă din cler, seau în cas de votare secretă, să pună în urnă o ședulă, în carea va fi scris numele unei persóne clericale.

În cas când alegătorii nu ar cunoasce întreg numele candidatului, va fi de ajuns, dacă el va numi seau va scrie în ședulă numele de familiă, caracterul și locuința aceluia, când apoi identitatea persónei nu va puté fi dubiosă.

Notariul colegiului, sub controla bărbaților de încredere va înscrie în protocolul de alegere, în prima rubrică numele votantului, și de alături acestuia în a doua rubrică numele candidatului, ér' în cas de votare secretă numai numele votanților pe rond, după cum va striga comisariul, și vor dá ședulele în urnă.

Numele candidatului, pentru care se votéză e de a se scrie întreg așa, precum el se esprimă de cătră votanți, și semne în loc de nume nu sînt iertate.

Alegătorii și va dá votul seu liber pentru un preot sau diacon, carele se bucură de dreptul de alegere în archidieceșă.

După terminarea votării cu alegătorii prezenți, se va astepta încă 1/2 óra, după carea numai decăt se va încheia votisarea.

Alegătorii, cari se vor prezentă succesive, mai nainte de încheierea votării, vor puté da votul lor, ér' mai târziu nu.

Încheierea votării se va notă în data la protocol cu óra, în care s'a făcut aceasta.

8. După încheierea actului de votare biuroul colegiului va numera voturile, ear' în cas de votare secretă ședulele, comparând numarul lor cu al votanților; apoi aflându-se tóte acestea în ordine, după sumarea voturilor, respective după sevêșirea scrutiniului, acel candidat, care a întrunit maiortatea voturilor, se va proclamă prin comisariu de ales deputat al cercului respectiv clerical.

În cas când voturile vor fi egale, va decide sórtea, care se va efeptui de loc.

9. Despre întreg actul și decursul alegerii se va lua protocol, lângă care se vor lega ședulele de votisare numerisate, tragându-se prin aceea și prin o foaie a protocolului un fir de ață, ale cărei capete se vor sigila cu sigilul bisericeii séu al unui bărbat de încredere și apoi se va încheia protocolul și se va subscrie de cătră comisariu, bărbații de încredere și notariu.

Asemenea se va pregăti și subscrie credenționalul, în care se va constata pe scurt, că cutare este ales de deputat al cercului respectiv clerical pentru sinodul archidieceșan; apoi se va admanua sau trimite alesului deputat pe calea cea mai sigură și fără amânare, sub responsabilitatea comisariului.

10. Comisariul consistorial cel mult în a doua și va asterne la consistoriul archidieceșan cu o scurtă comitivă protocolul de alegere cu toate aclusele sale, la care se va adauge și lista alegătorilor.

#### II. Alegerea deputațiilor mireni.

11. Pentru alegerea deputațiilor mireni la sinodul archidieceșan în fiecare comună bisericească se va întruni sinodul parochial estraordinariu pe ziua de *28 Februarie* sau cel mult Duminecă în *7 Martiu vechiu* a. c. Ziua pentru ținerea unui astfelu de sinod o va defige numai decăt respectivul oficiu parochial și o va publica în biserică cu 8 zile mai nainte, adecă

## FOIȚA.

### Literatura română și străinătatea \*)

(Încehere.)

#### II.

Dar mai nainte și mai presus de aceste lucrări încă prea fragmentare sîntem datori a pune studiile d-lui Hasdeu asupra limbii române vorbite în seculul al 16 apărute în 1878 și 1880 sub titula „Cuvente den bêtreni”, 2 volume, cu un suplement la vol. I și cu o primă fascioară al unui al treilea volum, publicată în 1881. Cu cât cele mai multe din lucrările de mai nainte ale dlui Hasdeu nu puteau să întimpine decăt neîncredere din partea unui cetitor serios, cu atât mai mult trebuie să ne bucurăm, când vedem pe dl Hasdeu, ajuns astăzi într-o vèrstă mai matură, că s'a arătat în stare de a îndeplini cerințele unei adevèrate sciințe și că via d sale in-

teligență, ajutată de o mare putere, de o memorie însemnată și de o mare putere de lucru — însușiri ce nu i s'au tăgăduit nici odată — au putut să se concentreze până la o perfectă pètrundere a materiei și să câștige aceea stăruință consciențioasă în urmărirea unei probleme, fără de care nu se poate aștepta nici un rezultat din munca sciințifică.

Cele patru volume din cartea despre care vorbim, nu ne par a avé o egală valoare. Așa suplementul la tomul I arată încă unele din relele deprinder ale d-lui Hasdeu de mai nainte: violența dusă până la injurii încontra celor ce-l ating (aici în contra d-lui Cihac) și o nepotrivită amestecare a personalității în materie științifică. Pe de altă parte fascioara I din tomul III, cu principiile de lingvistică în genere, dovedește, cât de greu îi este unui autodidact ca d. Hasdeu a se deprinde cu mănuierea noțiunilor abstracte, ce pare a-i fi lipsit în tinerețe. Alături cu paragrafe scrise lămurit, unele chiar ingenioase precum este § 19 despre limba în circulațiune, dăm de paragrafe pripite, a căror confusiune

nu se poate acoperi prin tonul apodictic, în care expun cuprinsul lor.

Dar tomul I și mai ales tomul II ne par mai pre sus de ori ce laudă. Lucrate cu o silință de model, consolidate prin îmbrățișarea celui mai întins câmp de cercetări, luminate prin argumentări ingenioase și infrumusețate printr'un stil foarte viu: observările dlui Hasdeu cuprinse în notele tomului I, Glosariul dsale de cuvinte române intercalate în documente slave, dar mai ales, „ochirea asupra cărților poporane” și monografiile asupra baladei „Cucul și Turturica” și asupra poveștii numerelor din tomul II, fac din această operă a dlui Hasdeu o carte de mare folos pentru sciință în genere și o adevèrată poadoabă a încercărilor sciințifice la Români.

Fie că dl Hasdeu, ajuns astăzi la înălțimea sciinții și vedënd luarea aminte și laudele Europei culte, cu drept cuvânt atrase asuprași (Schuchardt, Gubernatis în Nuova Antologia 1878 Gustav Meyer în Augsb. „Allgem. Zeit.” Nr. 42 din 1879, etc.) să-și aducă aminte, că *noblesse oblige*,

și, părăsind violențele personale din publicările de mai înainte și descucându-se mai curënd din „principiile generale de lingvistică, să ne dea însăfârșit din comoara cunoșciunțelor sale opera cea adevèrat însemnată și adevèrat națională, ce dintre toți Români de astăzi, numai dsa ne o poate da: Istoria limbii române:

Ca un anex la ochirea de mai sus asupra sciinții limbistice în România, trebuie să menționăm și aici cartea unui român scrisă într'o limbă străină asupra acestei materii, o carte distinsă prin sufragiile institutului de Francia, aprețiată în deosebite moduri de critică sciințifică străină dar consultată de toți cei ce se ocupă de obiectul ei ca o lucrare fundamentală. Vorbim de

Dictionaire d'Etymologie dacoromane. Par A. de Cihac.

Vol. 1. Eléments latins (1870)

Vol. 2. Elements slaves, maghiars, etc.

(1879).

Nu putem numi pe d-lul Cihac, fără a-i mulțami pentru marele serviciu adus literaturii române prin aceste

\*) Din Convorbiri Lit.

„reuniunea Kaczkowsky“ și reuniunea „Orosvită“. Acestea două reuniuni se silesc a promova cultura poporului prin edarea de cărți și scrieri cu cuprins moral, religios și de folos comun și afară de aceasta „reuniunea Kaczkowsky“ și a pus problema ca prin fundarea de butici în sate și opide să oprească poporul a cerceta în masse orașele; prin aceasta poporul de la țeară se deprinde a folosi timpul pentru lucru.

În 8 Februarie anul trecut când poporul nostru rutean dela țeară alese în cercul electoral rural pentru comuna Stanislau pe un Rutean contra candidatului polon, ca deputat la dieta Galiției, foia polonă „Gazeta Narodova“ într'un articol fulminant dela 20 Februarie anul trecut a atribuit această cădere a candidatului polon numai lucrării folositoare a noastre în favorul populației rurale. Și aceasta foie arătând cu cifre, câte reuniuni de cultură și lectură am fundat noi pe sama poporului, câte mii de broșuri se răspândesc printre popor, exclamă din cuvânt în cuvânt: „Vedeți, aveți cifre înaintea Voastră, pure cifre, care dau un testimoniu despre progresul agitației. Astfel prelucră și cultivă dinșii — adecă Rutenii — pământul nu pentru sine, ci pentru centralistii germani și pentru Ruși. (Claritate viuă în stânga.) A fost de lipsă ca actualul locțiitor al Galiției să intrevină cu energie pentru a calma capetele înfierbântate, prin aceasta se înțelege de sine locțiitorul și-a atras mânia acestor lărmuitori.

Aceasta clică, care a purtat contra noastră, a Rutenilor, un resboiu de stăpînire, ne mai aduse în timpul mai recent și jesuiți asupra capului, pe așa numiții rezoluționisti, aceștia fără a fi înșși Ruteni, au venit în anul trecut în mijlocul nostru, pentru a funda exclusiv pe sama tinerimei un internat, și au vestit prin proclamațiunile lor tipărite *urbis et orbis*, că au venit la noi pentru a instrua pe Ruteni în credința cătră prea înaltul tron și alipirea de scaunul papal. E trist lucru, că dieta a votat acestui institut o subvențiune de 10,000 fl. cu toate că fondul țerei noastre arată un deficit.

Deci unde se află criteriul criminal în trecerea intenționată a comunei la biserica greco-orientală? Unde este faptul înaltei trădări în sensul §. 58 lit. c) (cod. austr.)? Nu sînt destule națiuni în Austria, care se țin de biserica greco-orientală, de es. în Bucovina. Și cu toate acestea nu a cutezat încă nimenea, a acusa de crima de înaltă trădare pe acești Ruteni din Bucovina pentru cuvântul, că se țin de biserica greco-orientală. Înțeleg că această trecere era foarte neplăcută Polonilor. S'au relevat cu această ocaziune numele tuturor acelor persoane, pe cari (Polonii) ar dori se le vadă închise în temniță, s'au numit reuniuni rutene, a căror desființare și suprimare le convine foarte bine Polonilor și scopul acestor mârșave denunțaiuni cari în presa polonă a ajuns a fi cap de operă, și învederat: el este tot-de-una același, a face capital politic din acest eveniment.

Noi Rutenii, cari am arătat atâtea dovezi despre străvechii noastre credință și alipire cătră Imperatul și cătră imperiu, chiar și în împregiurările cele mai grele, noi cari multe-mim tot ce avem, numai Austriei și Domnitorilor ei, noi, cari în anul 1880 aducându-ne cu recunoștință aminte de împăratul Iosif care ne a întemeiat o esistență deamă de oameni, i am serbat festivitatea seculară a suirei sale pe tron (bravo! bravo! din

stânga); noi, cari serbăm ori ce eveniment în familia imperială ca festivitate familiară, — noi, dlor, nu putem crește în mijlocul nostru trădători contra statului austriac. (Foarte bine! din stânga.) Dar nu trebuie să prejudicăm activitatea tribunalelor, cum am dis deja. Se întâmplă la noi în țeară nise lucruri, care neaperat trebuie delăturate în interesul ordinii legale, în interesul justiției. Astăzi doue-deci de zile după primele arestări tot nu se scie încă ce li se impută în faptă arestațiilor fiind că afacerea nu a trecut încă din stadiul cercetării prealabile luățisama dlor și veți vedea, în ce mod revoltător prelucră toate foile polone ce apar în țeară, opiniunea publică contra arestațiilor, ba chiar contra întregii națiuni rutene.

Oratorul arată apoi că cercetarea criminală în cazul de față s'a incredințat unor persoane care nu sciu limba ruteană: prin aceasta nu se promovează cercetarea. Dar chiar dacă unul sau altul ar fi comis ceva, motivul nu trebuie căutat în agitațiuni panslaviste sau rusofile ci numai în asuprirea națiunii rutene, care e dat înapoi într'un mod de necredut pe toate terenurile. Voiu aminti numai un exemplu: nu avem decât un singur gimnasiu superior cu limba de instrucțiune ruteană pentru toată Galiția răsăriteană, toate celelalte gimnasii sînt polone și nu avem nici astăzi în Lemberg o școală populară cu limba de instrucțiune ruteană, cu toate că Rutenii intentaseră un proces din aceasta cauză la tribunalul imperial, proces ce în urmă a reușit în favorul lor. Și dacă le și succede Rutenilor a ajunge la majoritate într'una sau într'alta comună în consiliul cercual, totuși constituirea acestuia se zedărnicesce mai totdeauna. Aceste sînt acuzaiunile Rutenilor din era de împăcare și înțelegere.

În urmă oratorul roagă ministrul a judeca în sine dacă se mai poate susține timp îndelungat o asemenea stare?

### Varietăți.

\* (Bibliografie). A eșit de sub tipariu cărticică foarte instructivă; „Metodica specială a studiului religiunii în scoalele populare de Simeon Popescu“ Sibiu, Tipariul tipografiei archidieceșane.

— „Din Basnele de aur a le popoarelor germane o mică culegere tradusă de Cati Pișca 1882“ (prețul 1 leu.) Editura S. Samitca Craiova.

\* (O masă din vremea lui Francisc Răcoczi II.) O foaie ungurească spune că o familie de țeran ruteană din Pudpolocz (comitatul Bereg) se află în posesiunea unei mese mari din lemn de stejar, pe care a scris Răcoczi II o noapte întreagă în timpul când fugise. Numele lui se află încă gravat în această masă veche. În anul 1849 i s'au oferit proprietariului 1000 fl., dar acesta nu voi să dea masa fiindcă ea era cum ținea țeara-nul un bun preservativ pentru a depărta reul dela casă. Astăzi nu mai trăește din aceasta familie decât o veduvă bătrână și seracă, care e reu strimtorată de creditorii usurari. E posibil ca reliquia să se vîndă prin licitațiune și să se peardă.

— (Ludovic Kossuth) a terminat în anul treilea din memoriile sale. Pachetul din urmă a sosit deja la Pesta. Foile ungurești spun că marele opus a fost scris pe autor. Kossuth caută să dea față mai sănătos ca la început și a terminat dis, că o mare sarcină și-au cădut de pe

umerii săi bătrâni. Kossuth e astăzi de 76-77 ani.

\* (O convorbire între doi metafisici). — În o di doi metafisici vorbesc despre sfârșitul lumii, ca și cum aceasta ar depinde de voința lor.

— E bine, disee unul din ei, lumea se sfârșește, și apoi?

— Apoi... apoi... mă retrag la țară, fericit că nu voi mai auzi vorbindu-se de lume.

### Posta din urmă.

„P. Ll.“ a primit eri o telegramă dela București, care neputându-espada dea dreptul a trimis-o per estafete până la Brașov. Textul telegramei este retradus următoriu:

Direcțiunea căilor ferate Predeal este avisată a ține la dispozițiunea ministerului de resboiu parcul de trenuri întreg. „Romanul“ și „Monitorul“ oficial publică concurs de liferațiuni nelimitate de orz, oves și fîn pentru administrațiunea armatei române.

### Loterie.

Sâmbătă în 25 Februarie 1882.

Viena: 75 6 78 13 17  
Timișonra; 1 42 58 76 55

### Bursa de Viena și Pesta

Din 25 Februarie 1882.

	Viena	B-pesta
Renta de aur . . . . .	117.40	117.50
I emisiune de oblig. de stat dela drumul de fer orient. ung. . . . .	87.50	88.—
II emisiune de oblig. de stat dela drumul de fer orient. ung. . . . .	106.—	106.50
Oblig. de stat dela 1876 de ale drumului de fer orient. ung. . . . .	91.75	—
Împrumutul drumurilor de fer ung. . . . .	130.25	129.75
Obligațiuni ung. de rescumpărarea pământului . . . . .	97.—	96.—
Obligațiuni ung. cu clausulă de sorțire . . . . .	94.25	94.50
Obligațiuni urbariale temeșane . . . . .	95.50	95.50
Obligațiuni urb. temeș. cu clausulă de sorțire . . . . .	94.—	94.—
Obligațiuni urbariale transilvane . . . . .	95.—	46.—
Obligațiuni urbariale croato-slavonice . . . . .	96.—	—
Obligațiuni ung. de rescumpărarea decimeii de vin . . . . .	—	97.—
Datorie de stat austriacă în hârtie . . . . .	73.50	73.50
Datorie de stat în argint . . . . .	74.50	74.25
Renta de aur austriacă . . . . .	92.—	91.50
Sorți de stat dela 1860 . . . . .	127.50	128.—
Acțiuni de bancă austro-ung. . . . .	817.—	810.—
Acțiuni de credit austr. . . . .	294.25	296.75
Acțiuni de bancă de credit ung. . . . .	288.—	288.50
Sorți ungurești cu premii . . . . .	111.50	113.—
Sorți de regularea Tisei . . . . .	107.50	107.50
Scrisuri fonciari ale institutului „Albina“ . . . . .	—	—
Argint . . . . .	—	—
Galbin . . . . .	5.65	5.62
Na oleon . . . . .	9.56	9.54
100 marce nemșeci . . . . .	58.90	48.84
London (pe polița de trei luni) . . . . .	120.60	120.40

Nr. 4. [25] 1—3

### CONCURS.

Pentru ocuparea a două posturi de capelani în comuna Săliște pe lîngă neputincioșii parochi Nicolae Moga și Onisifor Borcea se escrie prin aceasta concurs până la 12 Martie a. c. st. v.

Emolumentele împreunate cu aceste posturi sînt jumătate din toate venitele stolari regulate ale unei parochii de classa a II-a.

Doritorii de a ocupa vre unul din aceste posturi au să și aștearnă petițiunile lor, instruite conform statutului organic și regulamentului provisor pentru regularea parochiilor la Oficiul protopresbiteral al tractului Săliștei în Sibiu.

Săliște în 12/24 Februarie 1882.  
Comitetul parochial.

Maksim m. p.  
pres. com. par.

Ioan Popa m. p.  
not. com. par.

Nr. 521 [26] 1—3

### CONCURS.

Pentru ocuparea parochiei vacante de classa III Galați în protopresbiteratul Abrudului, se deschide concurs, până la 20 Martie a. c.

Emolumentele sînt:

1.) Casa parochială cu două o-lăi, șură și un grajd, la care mai aparține și o grădină de un car de cucuruz.

2.) Folosirea cimiteriului, a unui fînaț de un car de fîn, a unui loc de arătură și pășunat, de 2 jugere numit, „lunca morii“

3.) Cîte una ferdală de cucuruz de 16 copuri sfîrmit — seau 11 cupe de grâu dela 140 de case.

4.) Venitele stolare sistematice, care toate apropie la suma de 400 fl. v. a.

Doritorii de a ocupa această parochie, au de a și subscrerne petițiunile instruite, conform Stat. org. și Regulamentului congr. la subscrisul oficiu protopretbiteratul.

Dela oficiul protopresbiteral gr. or, al Abrudului,

Abrud în 8 Februarie 1882

În contelegere cu Comitetul parochial din Galați,

Ioan Gall m. p.,  
protopresbiter.

Nr. 43—1882 civ. (23) 2—3

### EDICT.

Asupra acțiunii dată de proprietariul Andreiu Liess et cons. din Ibisdorf contra tuturor proprietarilor tot de acolo pentru permisibilitatea comasării hotarului comunei Ibisdorf șiua de pertractare s'a statorit pe 28 Martie la 10 oare an. am. în comuna Ibisdorf la cancelaria comunală, la care să citează toți proprietarii interesați cu cea observare, că partidele care nu se vor înfășa vor fi considerate ca învoindu-se cu comasarea.

Din ședința tribunalului reg. din Elisabetopole ținută în 10 Ianuarie 1882.

(L. S.)

Ludovic Nagy m. p., Butak m. p.,  
president. notariu.

### „ALBINA“ Institut de credit și de economii în Sibiu.

Domnii acționari ai „Institutului de credit și de economii „ALBINA“ se învită prin aceasta, în vîrtutea § 19 al statutelor societății la

### a IX-a adunare generală ordinară

care se va ține la Sibiu în 24 Martie 1882 stilul nou înainte de ameați la 10 oare în casa institutului (strada Baier Nr. 1.)

### Obiecte

1. Raportul anual al Direcțiunii, bilanțul anului 1881, și raportul comitetului de revisiune.
2. Ficsarea dividendelor.
3. Distribuerea sumei destinate pentru scopuri de binefacere.
4. Ficsarea prețului marcelor de prezență.
5. Alegerea unui membru în consiliul de direcțiune în sensul § 36 din statute.
6. Alegerea comitetului de revisiune.

Domnii acționari, cari în sensul §§. 22, 23, și 24 din statutele societății voese a participa la adunare în persoană sau prin plenipotenți, sînt rngați, a-și depune la casa institutului acțiunile lor și eventual dovezile de plenipotență cel mult până în 21 Martie 1882 stilul nou după ameați la 6 oare.

Sibiu, 15 Februarie 1882.

[22] 2—3

### Direcțiunea institutului.